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SPRÁVA 

o činnosti Mestskej polície Brezno za I. polrok 2021 

 
Organizáciu, činnosť, úlohy a riadenie mestskej polície upravuje zákon Slovenskej 

národnej rady č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii. Obecná polícia je poriadkový útvar pôsobiaci 

pri zabezpečovaní obecných vecí verejného poriadku, ochrany životného prostredia v obci a 

plnení úloh vyplývajúcich zo všeobecne záväzných nariadení obce, z uznesení obecného 

zastupiteľstva a z rozhodnutí starostu obce (§ 2 ods. 1 zákona). 

 

 

1/ Plnenie úloh pri zabezpečovaní verejného poriadku 

 

 Za účelom zabezpečenia verejného poriadku vykonávali policajti mestskej polície 

hliadkovú činnosť formou motorizovanej a pešej hliadky. Policajné hliadky boli v prvom 

polroku  2021 vysielané nielen na dohľad nad verejným poriadkom, kontrolu dodržiavania 

pravidiel cestnej premávky, dodržiavania všeobecne záväzných nariadení mesta, ale aj na 

kontrolu dodržiavania opatrení v súvislosti s II. vlnou pandémie ochorenia Covid-19.  

 

 Z pohľadu kontroly verejného poriadku boli v meste lokality, kde bolo potrebné  

zvýšiť rozsah hliadkovej a obchôdzkovej služby: ulica ČSA od OC Point po Margitin park, 

ulice Stromová (Drakšiar), Jarmočisko, Baštová, Vrbová, Mládežnícka, ulica Cesta 

osloboditeľov (okolie CBA), nábrežie Hrona s dopravným ihriskom a detským ihriskom 

Žihadielko, detské ihrisko v mestskej časti Bujakovo, priestor pod nadjazdom obchvatu na 

ulici Mostárenskej, časť ulice Lichardovej a turistické prístrešky v katastrálnom území mesta.   

 

 Po opätovnom sprísnení protipandemických opatrení na zamedzenie šírenia ochorenia 

Covid-19 policajti vykonávali kontrolu opatrení Úradu verejného zdravotníctva SR a uznesení 

vlády SR. Porušenie nariadených opatrení najčastejšie spočívalo v nenosení ochranného rúška 

a prekrytia dýchacích ciest, v porušovaní nariadenej karantény, v porušovaní zákazu 

zhromažďovania a v nedodržiavaní odstupu. Policajti porušenie opatrení riešili prevažne 

napomenutím, čo väčšinou na zjednanie nápravy postačovalo. Pokiaľ k náprave nedošlo boli 

priestupky riešené na mieste v blokovom konaní alebo oznámením na regionálny úrad 

verejného zdravotníctva, kde bolo odstúpených celkom 8 priestupkov. Okrem toho policajti 

mestskej polície v súčinnosti so terénnymi sociálnymi pracovníčkami Odboru starostlivosti o 

obyvateľov MsÚ vykonávali v mesiacoch február a marec dvakrát denne kontroly 

dodržiavania karanténnych opatrení obyvateľov v marginalizovaných komunitách.  

        

 V priebehu I. polroka 2021 boli kultúrne, spoločenské a športové podujatia výrazne 

obmedzené z dôvodu opatrení proti šíreniu pandémie Covid-19.   

 

Príslušníci mestskej polície použili pri výkone služby za prvých šesť mesiacov tohto 

roku nasledovné donucovacie prostriedky: 

 

- 34x prostriedok na zabránenie odjazdu motorového vozidla (pri spáchaní priestupku 

proti plynulosti a bezpečnosti cestnej premávky). 

 

Každé použitie donucovacích prostriedkov bolo oprávnené a vykonané v súlade so 

zákonom č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov.  
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V priebehu I. polroka boli na útvar MsP predvedené dve osoby za účelom objasnenia 

priestupku a zistenia totožnosti páchateľa priestupku.  Dve osoby  boli odovzdané policajtom 

OO PZ Brezno pre podozrenie zo spáchania trestného činu. Na útvar MsP bolo z dôvodu 

prejednania  priestupku  predvolaných celkom 82 osôb. 

 

 Policajti mestskej polície vykonávali kontrolu dodržiavania zákazu požívania 

alkoholických nápojov maloletými a mladistvými osobami počas bežného výkonu hliadkovej 

služby. Zistené boli celkom 3 prípady porušenia § 2 ods. 2 písm. a)  zákona č. 2019/1996  NR 

SR o ochrane pred zneužívaním alkoholických nápojov a o zriaďovaní a prevádzke 

protialkoholických záchytných izieb v znení neskorších predpisov. Porušenia zákona sa 

dopustili mladistvé a maloleté osoby tým, že požívali alkoholické nápoje v okrajových a 

menej frekventovaných častiach mesta. Počas tohto konania boli políciou pristihnutí 

a podrobení dychovým skúškam.    

 

V mesiaci jún 2021 bol po dvoch rokoch ukončený projekt "Občianska poriadková 

služba v meste Brezne". Tento projekt skrátene nazývaný aj MOPS II. nadväzoval 

neprerušene na MOPS I. na území mesta. Dňom 1. júla začal projekt MOPS III. s rovnakým  

personálnym zložením a s rozšíreným zameraním činnosti o „zelený aspekt“. Občianska 

poriadková služba je organizačne zaradená pod Mestskú políciu Brezno.  

 

Hliadky mestskej občianskej poriadkovej služby zabezpečovali denne počas školského 

roka bezpečný presun detí na prechodoch pre chodcov počas ich cesty do školy a naspäť 

domov, na ulici Švermovej a ulici ČSA. Členovia MOPS spolupracovali pri zabezpečovaní 

ochrany verejného poriadku, pri predchádzaní vzniku konfliktov, prevencii protiprávneho 

správania sa, ochrany súkromného a verejného majetku, predchádzaní poškodzovania majetku 

obyvateľov, ochrane životného prostredia, ohlasovaní požiarov, prevencii protiprávneho 

správania pri nakladaní s odpadmi, pri zabezpečovaní plynulosti a bezpečnosti cestnej 

premávky, predovšetkým v súvislosti s pohybom po komunikácii a prechodom cez cestu, 

asistencia pri riešení problémov bežného života, pri komunikácii s rôznymi inštitúciami, či 

úradmi a pod.  

 

 V priebehu prvých šesť mesiacov tohto roka počas služby napríklad privolali 

záchrannú službu k osobe v bezvedomí na nábreží Jána Čipku; našli dva stratené občianske 

preukazy, ktoré odovzdali na obvodnom oddelení Policajného zboru; v dvoch prípadoch 

privolali na miesto agresívneho správania osôb hliadku mestskej polície; vykonali jednu 

asistenciu pri výkone právomoci súdneho exekútora; našli mobilný telefón, zistili majiteľa vec 

mu odovzdali; každý mesiac dohliadali na verejný poriadok pri vydávaní nákupných 

poukážok na pracovisku MsÚ a počas vydávania sociálnych dávok v okolí poštových úradov 

atď.  

 

 Odchyt túlavých zvierat bol zabezpečovaný výhradne prostredníctvom útulku Tuláčik, 

podľa potreby aj za asistencie mestskej polície alebo veterinárneho lekára. V súvislosti so 

psami riešila mestská polícia celkom 18 oznámení, z toho bolo 8 sťažností obyvateľov na 

psov v susedstve, v 9 prípadoch policajti dohľadali zatúlaných psov a zisťovali ich majiteľov, 

z toho v troch prípadoch boli nájdené zvieratá umiestnené v útulku Tuláčik. V jednom prípade 

pes, ktorý nebol na vôdzke odbehol od majiteľky a napadol iného psa. Vec bola na mieste 

riešená v blokovom konaní.    
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V prvom polroku bolo podľa záznamov v elektronickej knihe udalostí v systéme 

Sheriff evidovaných a preverených celkom 376 oznámení, podnetov a žiadostí obyvateľov 

mesta.   

 

 

Pre ilustráciu niekoľko zaznamenaných udalostí v I. polroku 2021:   

 

 Dňa 19.05.2021 bolo na podnet pracovníčky Technických služieb Brezno vykonané 

preverovanie vo veci podozrenia z neoprávnenej manipulácie s odpadom na ulici 

Krčulovej. Šetrením na mieste policajti MsP zistili, že v kontajneroch na komunálny 

odpad sa nachádzajú tehly a iný stavebný materiál. Ďalším preverovaním bolo zistené, 

že stavebný odpad pochádza z bytu Daniely H. Majiteľke bola na mieste uložená 

bloková pokuta a zároveň bola vyzvaná na odstránenie stavebného odpadu 

z kontajnerov, čo aj urobila.  

 

 Dňa 26.5.2021 v čase o 20:20 hod.  počas hliadkovania v mestskej časti Bujakovo 

prišiel k služobnému vozidlu Rastislav Z., ktorý oznámil, že mu v ten deň neznáma 

žena ukradla mobilný telefón po tom, ako ho požiadala o zatelefonovanie. On jej 

mobil požičal a žena s telefónom odišla nevedno kam. Počas rozhovoru s poškodeným 

sa neďaleko pri moste k papierňam Kuvert objavili dve ženy zodpovedajúce popisu. 

Hliadka MsP ženy pristavila a vyzvala podozrivú Marianu G. z Krompách, aby 

mobilný telefón vydala. Po počiatočnom zapieraní a opakovanej výzve žena vošla do 

rodinného domu na ulici SNP č. 29 odkiaľ mobilný telefón priniesla a odovzdala 

poškodenému. Mariana G. bola hliadkou MsP predvedená na OO PZ v Brezne, kde 

bola vec odovzdaná na ďalšie konanie.   

    
 Dňa 16.06.2021 v čase o 20:00 hod. operátor mestského kamerového systému 

spozoroval muža, ktorý vyliezol na zábradlie Baldovského mosta. Operátor  
informoval hliadku MsP, ktorá sa neodkladne dostavila na miesto a osobu stiahli 
policajti späť na chodník. Kontrolou totožnosti bolo zistené, že sa jedná o Gejzu P. 
z Vrbovej ulice. Menovaný uviedol, že chcel skokom z mosta spáchať samovraždu. Po 
tejto informácii bola vyrozumená RZP, ktorá si menovaného prevzala.  

 

 

2/ Súčinnosť a spolupráca s útvarmi Policajného zboru SR  

 

Spolupráca a súčinnosť mestskej polície s útvarmi Okresného riaditeľstva Policajného 

zboru v Brezne bola koordinovaná hlavne s riaditeľom obvodného oddelenia a riaditeľom 

odboru poriadkovej polície. Súčinnosť so štátnou políciou bola vykonávaná pri zabezpečovaní 

verejného poriadku a kontrole dodržiavania pravidiel cestnej premávky. Spolupráca 

prebiehala tiež počas kontrol dodržiavania opatrení Úradu verejného zdravotníctva SR proti 

šíreniu ochorenia Covid-19 a pri kontrole dodržiavania karanténnych opatrení dotknutých 

obyvateľov mesta. Spoluprácu s útvarmi okresného riaditeľstva Policajného zboru možno 

hodnotiť ako veľmi dobrú.        

    

 

3/ Plnenie úloh na úseku ochrany životného prostredia, dodržiavania poriadku, 

čistoty a hygieny v uliciach a iných verejne prístupných miestach  

 

Príslušníci MsP počas hliadkovej činnosti odhaľujú, dokumentujú a objasňujú prípady 

neoprávnenej manipulácie s odpadmi, či vytváranie nelegálnych skládok odpadu. 
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Pretrvávajúce problémy s odpadom sú hlavne v častiach mesta, kde žijú marginalizované 

komunity - ul. Stromová, Záhradná, Predné Hálny, ul. Baštová, ul. Mládežnícka, ul. Vrbová. 

Problémy sa vyskytujú aj na sídliskách, kde obyvatelia neraz ukladajú stavebný odpad, väčšie 

elektrospotrebiče alebo nábytok ku kontajnerom, namiesto ich odvozu na smetisko alebo na 

zberný dvor. Objasnenosť tohto protiprávneho konania v priebehu I. polroka mierne vzrástla a 

to s využitím kamerového systému, fotopasce a miestnym šetrením policajnej hliadky. Týmto 

spôsobom sa podarilo objasniť odvoz odpadu na dve nelegálne skládky (ul. Mostárenská a ul. 

Chalupkova) a tri prípady neoprávnenej manipulácie s odpadom (ul. Kuzmányho, ul. 

Krčulova, ul. Jarmočisko). Pri objasňovaní takéhoto konania je často rozhodujúca spolupráca 

s obyvateľmi mesta. Pokiaľ sa nepodarí zistiť pôvodcu znečistenia verejného priestranstva 

odpadom, tento priebežne likvidujú Technické služby mesta Brezna. 

 

Mestská polícia v súčinnosti s pracovníkmi odboru starostlivosti o obyvateľov 

mestského úradu vykonávala každý mesiac monitorovanie a kontrolu osôb bez domova.  Tieto 

osoby sa zväčša zdržiavali v mestských parkoch, pri autobusových zastávkach, v čakárni 

železničnej stanice a na iných verejne prístupných miestach. Pokiaľ znečistili verejné 

priestranstvo alebo narušovali verejný poriadok boli mestskou políciou z miesta vykázaní. V 

jednom prípade sa neprispôsobivá osoba bez domova dopustila znečistením fasády bytového 

domu priestupku, ktorý bol zdokumentovaný a predložený na prejednanie príslušnému 

správnemu orgánu.    

 

 

4/ Kontrola dodržiavania VZN mesta, plnenie ďalších úloh podľa uznesení  

mestského zastupiteľstva a rozhodnutí primátora 
 

Jednou z úloh mestskej polície je kontrola dodržiavania všeobecne záväzných 

nariadení mesta. Porušenie VZN mesta je priestupok proti verejnému poriadku podľa § 48, 

zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch. Najviac priestupkov bolo zistených a prejednaných 

pre porušenie VZN č. 18/2019 o parkovaní motorových vozidiel a určení stanovíšť Taxi 

služby na území mesta, a to celkom 33 priestupkov. Pre porušenie VZN č. 10/2018 

o verejnom poriadku bolo celkom zistených a riešených 5 priestupkov. Kontrolou 

dodržiavania zákona č. 282/2002 Z. z., ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, 

bolo zistených a riešených celkom 5 vecí.   

 

 

5/ Objasňovanie a prejednávanie priestupkov 

 

V sledovanom období mestská polícia zaznamenala celkom 447 priestupkov. 

V blokovom konaní bolo prejednaných 163 priestupkov, napomenutím bolo riešených 284 

priestupkov. V rovnakom období predchádzajúceho roku mestská polícia zaznamenala 

celkom 439 priestupkov. V blokovom konaní bolo prejednaných 142 priestupkov, 

pokarhaním bolo riešených 294 priestupkov, 3 priestupky boli uložené alebo odložené 

z dôvodu nezistenia páchateľa, alebo páchateľom bola maloletá osoba. 

 

 V prvom polroku 2021 policajti odstúpili na prejednanie iným správnym orgánom 

celkom 11 priestupkov, z toho jeden priestupok Okresnému dopravnému inšpektorátu OR PZ 

Brezno,  8 podnetov Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva v Banskej Bystrici a dva 

priestupkové spisy Odboru starostlivosti o životné prostredie OÚ Brezno.  
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 V správnom konaní policajti MsP Brezno prejednali 5 priestupkov,  z toho 2 prípady 

porušenia § 2 ods. 2 písm. a)  zákona č. 2019/1996 NR SR o ochrane pred zneužívaním 

alkoholických nápojov a o zriaďovaní a prevádzke protialkoholických záchytných izieb v 

znení neskorších predpisov a 3 priestupky držiteľov vozidiel, ktorí porušili povinnosť podľa  

§ 6a písm. e) zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke (objektívna zodpovednosť).    
 

 Celkový nápad priestupkov podľa druhu v porovnaní s rovnakým obdobím 

predchádzajúceho roku:  

 

Druh priestupku I. I. polrok 

II. 2020 

III. I. polrok 

IV. 2021 

priestupky proti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky § 22 

  370 351 

priestupky proti poriadku v správe § 46 
- porušenie zákona č. 282/2002 Z. z. 

(držanie psov)  

3 

 

3 

5 

 

5 

priestupky proti verejnému poriadku § 47 

- neuposlúchnutie výzvy verejného 

činiteľa, 

- porušenie nočného kľudu, 

- znečisťovanie verejného 

priestranstva, 

- vzbudzovanie verejného pohoršenia 

8 

- 

 

- 
4 

 

4 

13 

- 

 

6 

7 

 

- 

priestupky proti verejnému poriadku 

podľa § 48 pri porušení VZN mesta 

- porušenie VZN č. 10/2018 

o verejnom poriadku,  

- porušenie VZN č. 08/2012 

o nakladaní s komunálnymi 

odpadmi, 

- porušenie VZN č. 18/2019 

o parkovaní motorových vozidiel, 

- porušenie VZN č. 01/2001 

o predajnej dobe a prevádzkovej 

dobe 

32 

 

4 

 

2 

 

 

26 

 

- 

44 

 

5 

 

6 

 

 

33 

 

- 

priestupky na úseku podnikania 

§ 24 ods. 1 písm. a) 

4 9 

priestupky proti občianskemu 

spolunažívaniu §  49 

- 2 

priestupky proti majetku 

 § 50 

3 

 

9 

priestupky na úseku ochrany pred 

alkoholizmom § 30 

9 3 

porušenie protipandemických opatrení 10 11 

 

Celkom riešených priestupkov 

 

439 

 

447 

   

 V celkovom počte priestupkov sú započítané priestupky riešené na mieste v blokovom 

konaní, riešené poštovým poukazom na účet a priestupky riešené napomenutím.   
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 Nápad priestupkov v priebehu I. polroka 2021 bol oproti roku 2020 vyšší o 8 vecí. Z 

údajov v tabuľke je vidieť mierny nárast počtu priestupkov na úseku verejného poriadku 

(priestupky podľa § 47 a § 48 zákona č. 372/1990 zb. o priestupkoch), hlavne počet prípadov 

rušenia nočného kľudu.  

 

Počet a celkovú výšku pokút uložených na mieste v blokovom konaní v porovnaní         

s I. polrokom 2020 vyjadruje nasledujúca tabuľka: 

 

Mesiac Uložené pokuty 

počet/suma v € 

Mesiac Uložené pokuty 

počet/suma v € 

Január 38/380 Január 8/100 

Február 37/400 Február 25/260 

Marec 16/160 Marec 30/310 

Apríl 9/110 Apríl 24/240 

Máj 14/140 Máj 30/310 

Jún 28/280 Jún 46/470 

Celkom  

I.  polrok 2020 
142/1470 Celkom  

I. polrok  2021 
163/1690 

 

Počet a celková výška pokút na mieste nezaplatených: 

 

V priebehu  I. polroka 2021  bolo uložených 18 pokút nezaplatených na mieste               

v sume 665 €. V rovnakom období roku 2020 bolo udelených 7 pokút nezaplatených na 

mieste vo výške 140 €. 

 

 

6/ Mestský kamerový systém 

 

Od začiatku roka 2018 je v užívaní mestskej polície nový kamerový systém. Od 

30.6.2018 bolo zapojených prvých 11 kamier mestského kamerového systému (ďalej len 

MKS). V súčasnosti je v systéme zapojených celkom 18 kamier. MKS je plne funkčný 

a využívaný v zmysle zákona.  

 

  Obsluhu kamerového systému zabezpečovali vyškolení pracovníci chránenej dielne. 

Od 01.01.2020 sú na pracovisku MKS zamestnaní štyria pracovníci so zníženou zdravotnou 

klasifikáciou, ktorí zabezpečujú obsluhu systému počas pracovných dní v týždni                      

v dvojzmennej prevádzke od 06.00 do 14.00 hod. a od 14.00 do 22.00 hod. Od septembra 

2020 sú podľa aktuálnej bezpečnostnej situácie zabezpečované aj nočné zmeny v čase od 

22.00 hod. do 06.00 hod.   

 

Kamerové záznamy často výrazne napomohli pri objasňovaní škodových udalostí, 

dopravných nehôd, pri poškodzovaní zariadení a majetku a  pri narušovaní  verejného 

poriadku. Pre policajtov Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Brezne a orgány činné 

v trestnom konaní bolo na základe žiadosti odovzdaných v prvom polroku 2021 celkom 22 

kamerových  záznamov. Obsluha kamerového systému pri spozorovaní protiprávneho 

konania neodkladne informuje o situácii hliadku mestskej polície, prípadne operačné stredisko 

Policajného zboru.   
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7/ Plnenie úloh na úseku prevencie 

 

 V rámci prevencie vykonal náčelník MsP v prvom polroku 2021 prednášky pre            

žiakov štyroch tried II. stupňa Základnej školy na ul. Pionierska 2. V rámci dopravnej 

výchovy boli vykonané prednášky a praktické cvičenia pre štyri triedy žiakov I. stupňa ZŠ na 

dopravnom ihrisku. Žiaci dvoch tried II. stupňa ZŠ sa zúčastnili exkurzie na pracovisku 

mestskej polície spojenej s prednáškou o histórii, úlohách a činnosti MsP Brezno. 

  

Mestská polícia prispieva 2x mesačne aktuálnymi informáciami zo svojej činnosti do 

regionálnej tlače. Okrem toho náčelník prispel do dvoch novinových článkov o činnosti MsP 

do týždenníka Horehronie.   

 

 

8/ Ostatná činnosť mestskej polície počas I. polroka 2021 

 

 Jednou z úloh mestskej polície je doručovanie doporučených zásielok, ktoré sa 

nepodarilo obyvateľom mesta doručiť poštou. Za šesť mesiacov tohto roku doručovali 

policajti obyvateľom mesta 49 zásielok z Okresného súdu a Okresného úradu v Brezne. 

 

 Mestská polícia zabezpečovala v nočnej dobe kontrolu objektov, ktoré sú v majetku 

mesta, rozostavaných stavieb, objektov v rekonštrukcii, kontroly cintorínov a  športovísk. Na 

ulici Mládežnícka č. 6 mestská polícia denne kontrolovala  uvoľnené byty vo vlastníctve 

mesta, aby opätovne nedošlo k ich protiprávnemu obývaniu.   

 

 S Odborom  starostlivosti o obyvateľa MsÚ Brezno boli vykonávané  každý týždeň 

asistencie pri práci terénnych sociálnych pracovníkov a monitorovaní situácie                               

v marginalizovaných rómskych komunitách. Policajti tiež zabezpečovali dohľad nad 

verejným poriadkom pri mesačnom vyplácaní sociálnych dávok pri poštových úradoch v 

meste.  

 

V prvom polroku 2021 nebola na príslušníkov MsP v súvislosti s výkonom služby 

podaná žiadna opodstatnená sťažnosť.  

 

Odborná príprava príslušníkov mestskej polície 

 

V I. polroku 2021 boli v rámci odbornej prípravy vykonané tieto činnosti: 

 

- strelecký výcvik zo služobných zbraní na strelnici v Predajnej,    

- opakované preškolenie prvej pomoci a obsluhy automatického defibrilátora AED, 

vykonala členka Slovenského červeného kríža, 

- preškolenie zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii, vykonal náčelník MsP. 

 

 Okrem uvedeného bola odborná príprava vykonávaná aj v rámci pracovných porád, 

kde boli policajti oboznamovaní s novými zákonmi, všeobecne platnými nariadeniami mesta 

a pokynmi primátora.  

       

Práca nadčas a práceneschopnosť 

 

Nadčasové hodiny v  I. polroku 2021 u príslušníkov MsP vznikli z dôvodu  zvýšeného 

výkonu hliadkovej služby pri zabezpečovaní kontroly protipandemických opatrení a 



           11 z 12 

karantény, tiež z dôvodu práceneschopnosti alebo nepredvídaného zastupovania v službe. 

Príslušníci MsP odpracovali celkom 218,5 hodín nadčasov. V priemere na jedného policajta 

pripadá 17 hodín práce nadčas. 

 

V priebehu I. polroka 2021 bola práceneschopnosť príslušníkov MsP spolu 20 dní. 

V priemere na jedného policajta pripadá 1,5 dňa práceneschopnosti. 

 

Rozpočet mestskej polície 

 

Mestská polícia v I. polroku čerpala finančné prostriedky pridelené na jej činnosť na 

rok 2021 nasledovne: 

 

Kód Názov Schválený Upravený Plnenie % plnenia 

600 

 

Bežné výdavky 421 193 431 560 232 832,78 53,95 

610 Mzdy, platy, služobné príjmy 

a ostatné osobné vyrovnania 

 

261 807 

 

271 570 

 

143 340,67 

 

52,78 

620 Poistné a príspevok do 

poisťovní 

107 209 107 209 57 572,42 53,70 

630 Tovary a služby -  z toho: 52 177 52 177 31 151,69 59,70 
632 energie, voda a komunikácie 4 500    5 842 4 684,07 80,18 

633 materiál 10 400 7 900 1 728,42 21,88 

634 dopravné 11 000 13 658 13 135,19 96,17 

635 rutinná a štandardná údržba     800 800 274,20 34,28 

636 nájomné za nájom 200 200 0 0 

637 služby 25 277 23 777 11 329,81 47,65 

640 Bežné transfery 0 604 768 127,15   

700 

 

Kapitálové výdavky 0 0 0 0 

710 Obstarávanie kapitálových 

aktív 

0 0 0 0 

 Celkový rozpočet 421 193 431 560 232 832,78 53,95 

 

Porovnanie upravených bežných rozpočtov pre MsP v rokoch 2019 – 2021 a ich 

čerpanie za obdobie  I. polroka: 

 

2019 2020 2021 

492 812 € 390 048 € 431 560 € 

z toho plnenie za I. polrok kalendárneho roka 

229 240 € 189 924,96 € 232 832,78 € 

 

Policajti boli v I. polroku boli vystrojení novými odevnými súčasťami tak, aby ich 

uniforma bola v súlade s požiadavkami zákona č. 564/1991 o obecnej polícii.   

 

Personálne obsadenie mestskej polície  

 

- náčelník MsP 

- 13 policajtov 

- 1 samostatný odborný referent mestskej polície (na ½ úväzok)  

- 4 referenti mestského kamerového systému  
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Technické prostriedky používané príslušníkmi obecnej polície pri plnení úloh: 

 

- 1 ks služobné vozidlo Dacia Duster 

- 4 ks prenosných rádiostaníc Motorola, 

- 1 ks vozidlová rádiostanica, 

- 1 ks základňová rádiostanica, 

- 2 ks služobný mobilný telefón, 

- 6 ks prostriedkov na zabránenie odjazdu motorových vozidiel, 

- 1 ks analyzátor dychu na meranie alkoholu, 

- 3 ks PC a multifunkčné zariadenie, 

- 1 ks čítačka mikročipov domácich zvierat, 

- 1 ks automatický defibrilátor AED, 

- 1 ks veľká lekárnička prvej pomoci,  

- 1 ks fotopasca, 

- 2 ks výkonné LED svietidlo 

- každý policajt má putá, obušok, slzotvorné prostriedky, zastavovací  terč, malé 

svietidlo,  hygienické  a pracovné  rukavice, rúško, respirátor, dezinfekčné 

prostriedky. 

 

  

9/ Vyhodnotenie opatrení prijatých v Správe o činnosti MsP za rok 2020  
 

1. Zabezpečiť preškolenie najmenej 4 policajtov v Inštitúte vzdelávania veterinárnych 

lekárov v Košiciach  za účelom získania Osvedčenia o absolvovaní vzdelávacej 

aktivity, ktoré ich oprávňuje k výkonu činnosti - odchytu túlavých zvierat, v zmysle 

Zákona o veterinárnej starostlivosti č. 39/2007 Z. z. v znení neskorších predpisov. 

 

 Zodpovedný: náčelník MsP Brezno    Termín: do 31.12.2021  

 

 Úlohu navrhujeme zrušiť. Odchyt túlavých zvierat vykonáva na základe zmluvy             

 s mestom útulok Tuláčik, kde pre tento účel získali všetci pracovníci osvedčenia pre 

 výkon  činnosti a zakúpili dve vozidlá typu pick-up na prevoz odchytených zvierat. Po 

 dohode s vedúcou pracovníčkou poskytne MsP v prípade potreby pri odchyte potrebnú 

 súčinnosť.     

 

2. Pri objasňovaní priestupkov na úseku ochrany životného prostredia a nakladania                

s komunálnym odpadom využívať v maximálnej miere technické prostriedky a zvýšiť 

tak objasnenosť tejto protiprávnej činnosti.      

 

 Zodpovedný: náčelník MsP Brezno    Termín: do 31.12.2021 

 

 Úloha sa priebežne plní. 

 

10/ Návrh na opatrenia 

 

      1. Zabezpečiť preškolenie policajtov z problematiky odhaľovania, objasňovania 

a dokumentovania priestupkov na úseku ochrany životného prostredia, 

vrátane nakladania s odpadmi.    

 

  Zodpovedný: náčelník MsP Brezno    Termín: do 31.12.2021 


